

## Хорошая собака: руководство по здоровому и счастливому владению домашним животным

Автор Брайан Килкоммонс

MP3 версия: [https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru\\_604\\_abstrakt-Horoshaya\\_sobaka\\_ruk.mp3](https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru_604_abstrakt-Horoshaya_sobaka_ruk.mp3)

### Абстракт:

«Хорошая собака: руководство по здоровому и счастливому владению домашним животным» Брайана Килкоммонса — это исчерпывающее руководство для владельцев домашних животных. Он охватывает все аспекты владения собакой, от выбора правильной породы до обеспечения правильного питания и физических упражнений. В книге также содержатся советы по дрессировке, уходу за собаками, уходу за ними и вопросам поведения. Килкоммонс начинает с обсуждения того, как правильно выбрать породу для вашего образа жизни. Он объясняет, что разные породы имеют разные темпераменты и потребности, поэтому важно провести исследование, прежде чем принимать решение. Затем он подробно расскажет, как правильно кормить собаку в зависимости от ее возраста, размера, уровня активности и других факторов. Он подчеркивает важность обеспечения сбалансированного питания качественными ингредиентами. Книга также содержит информацию о том, как безопасно и эффективно тренировать собаку, а также советы по обучению основным командам послушания, таким как «сидеть» или «стоять». Килкоммонс обсуждает распространенные поведенческие проблемы, такие как лай или жевание мебели, и предлагает решения для их положительного решения, не прибегая к наказанию или жестким методам. В дополнение к этим темам, The Good Dog охватывает основные темы здравоохранения, такие как вакцинация, лечение от блох, методы гигиены полости рта, процедуры стерилизации/кастрации и т. д., а также советы по методам ухода, таким как чистка зубов или стрижка когтей. В целом, эта книга является бесценным ресурсом для любого владельца домашнего животного, который ищет рекомендации по уходу за своим любимым псом-компаньоном наилучшим возможным способом! </P

### Основные идеи:

**#1. *Правильное питание: Сбалансированное питание собаки необходимо для ее здоровья и благополучия. Хорошая диета должна включать в себя разнообразные белки, углеводы, жиры, витамины и минералы.***

Правильное питание имеет важное значение для здоровья и благополучия ваших собак. Сбалансированная диета должна включать разнообразные белки, углеводы, жиры, витамины и минералы, чтобы ваш щенок получал все необходимые ему питательные вещества. Источники белка, такие как постное мясо, такое как курица или рыба, важны для роста и развития мышц. Углеводы обеспечивают энергию, а здоровые жиры помогают сохранить шерсть блестящей, а кожу здоровой. Витамины и минералы также необходимы для общего состояния здоровья; ищите продукты с добавленными добавками или рассмотрите возможность добавления их отдельно, если это необходимо. Важно кормить вашего щенка в соответствии с его возрастом, размером, уровнем активности, типом породы, любыми заболеваниями, которые у него могут быть (например, аллергия), и другими факторами. Поговорите со своим ветеринаром о том, какой корм лучше всего подходит для индивидуальных потребностей вашего питомца. Кроме того, убедитесь, что вы всегда обеспечиваете достаточное количество пресной воды, чтобы они не обезвоживались.

**#2. *Упражнения: регулярные физические упражнения важны для физического и психического здоровья вашей собаки. Упражнения могут помочь уменьшить стресс, улучшить настроение и сохранить форму и здоровье.***

Регулярные физические упражнения необходимы для физического и психического здоровья ваших собак.

Упражнения помогают снизить стресс, улучшить настроение и сохранить форму и здоровье. Это также может помочь укрепить связь между вами и вашим питомцем, предоставляя возможность качественно провести время вместе. Есть много способов обеспечить физическую активность вашей собаке. Регулярные прогулки или пробежки — отличный способ подышать свежим воздухом, а также дать им возможность исследовать новые места. Вы также можете поиграть с мячом или фрисби в парке, принять участие в занятиях по аджилити или даже просто позволить им побегать на заднем дворе. Важно, чтобы вы адаптировали свои упражнения в соответствии с возрастом вашей собаки, породой, размером, уровнем энергии и любыми существующими заболеваниями, которые у них могут быть. Если вы не уверены, какой тип упражнений лучше всего подходит для вашего щенка, всегда лучше сначала проконсультироваться с ветеринаром. Регулярные занятия спортом принесут пользу не только их физическому здоровью, но и их психическому благополучию; помогая им оставаться бдительными и активными на протяжении всей жизни.

***#3. Уход: регулярный уход за собакой важен для ее гигиены и внешнего вида. Это также может помочь снизить риск проблем с кожей и шерстью.***

Уход за собакой – важная часть содержания домашнего питомца. Регулярный уход за шерстью и кожей щенков помогает сохранить их шерсть и кожу здоровыми, а также сохранить их лучший внешний вид. Это также может помочь снизить риск возникновения проблем с кожей и шерстью, таких как блохи, клещи, клещи, перхоть и другие паразиты. Уход за шерстью следует проводить регулярно с помощью подходящих инструментов для работы — щеток или расчесок, подходящих для породы или типа шерсти вашей собаки; шампунь, специально разработанный для собак; кусачки для ногтей; раствор для чистки ушей; зубная щетка и зубная паста; и т. д. Когда вы регулярно ухаживаете за своим щенком, это не только помогает ему хорошо выглядеть, но и дает вам возможность проверить его тело на наличие признаков травмы или болезни. Вы можете обратить внимание на шишки, шишки, порезы или язвы, которые могут потребовать внимания ветеринара. Кроме того, расчесывание помогает распределить натуральные масла по меху, что делает его блестящим и здоровым. Регулярные сеансы ухода за шерстью также являются отличным временем для общения между вами и вашим щенком! Им не только понравится, когда вы их балуете, но они также оценят дополнительное внимание.

***#4. Дрессировка: Дрессировка вашей собаки необходима для ее безопасности и вашего спокойствия. Дрессировка может помочь уменьшить проблемное поведение и укрепить связь между вами и вашим питомцем.***

Дрессировка собаки необходима для ее безопасности и вашего спокойствия. Обучение может помочь уменьшить проблемное поведение, такое как лай, жевание, прыгание на людей или бегство. Это также помогает создать лучшую связь между вами и вашим питомцем, обучая его реагировать на команды и сигналы от вас. При последовательном обучении собаки быстро усваивают, что от них ожидается определенное поведение при получении конкретных инструкций. Книга Брайана Килкоммонса «Хорошая собака: руководство по здоровому и счастливому владению домашними животными» представляет собой отличный ресурс для изучения основ дрессировки собак. Книга охватывает такие темы, как взлом дома, обучение послушанию, общение с другими животными и людьми, правильное питание и потребности в физических упражнениях, советы по уходу, советы по уходу и многое другое. Следуя рекомендациям, изложенным в этой книге, вы сможете обеспечить своего щенка всеми необходимыми инструментами для счастливой совместной жизни.

***#5. Социализация. Социализация вашей собаки важна для ее психического здоровья и благополучия. Это может помочь уменьшить беспокойство и агрессию, а также сделать их более комфортными среди других людей и животных.***

Социализация является важной частью владения собакой. Это помогает убедиться, что ваш питомец чувствует себя комфортно и уверенно в различных ситуациях, и может помочь уменьшить беспокойство и агрессию. Социализация вашего щенка включает в себя знакомство с новыми людьми, животными, местами,

звуками, запахами и переживаниями. Это поможет им стать более расслабленными с другими собаками или людьми, которых они не знают. При социализации вашего щенка важно начинать медленно и постепенно увеличивать интенсивность опыта по мере того, как он будет чувствовать себя более комфортно в каждой ситуации. Начните с того, что познакомьте их с одним человеком в тихой обстановке, например, в вашем доме или на заднем дворе, прежде чем выводить их в общественные места, такие как парки или пляжи. Убедитесь, что вы вознаграждаете хорошее поведение угощением или похвалой, чтобы они ассоциировали положительный опыт с этой новой средой. Также важно помнить, что не все собаки одинаковы, когда дело доходит до социализации; некоторым может потребоваться больше времени, чем другим, в то время как некоторые могут никогда не чувствовать себя полностью комфортно рядом с незнакомцами или другими животными. Если это относится к вашему щенку, то лучше не заставлять его попадать в неудобные ситуации, а вместо этого работать над укреплением его уверенности с помощью положительного подкрепления.

***#6. Ветеринарная помощь: Регулярная ветеринарная помощь необходима для здоровья вашей собаки. Это может помочь обнаружить и предотвратить проблемы со здоровьем, а также гарантировать, что ваш питомец получает наилучший уход.***

Ветеринарная помощь является важной частью ответственного владения домашним животным. Регулярные осмотры и профилактические процедуры могут помочь обнаружить и предотвратить проблемы со здоровьем до того, как они станут серьезными, а также гарантировать, что ваш питомец получает наилучший уход. Во время ветеринарного визита ваш ветеринар проведет медицинский осмотр, обсудит любые опасения, которые могут возникнуть у вас по поводу здоровья или поведения вашей собаки, при необходимости сделает прививки и порекомендует любые дополнительные анализы или лечение, которые могут потребоваться. Ваш ветеринар также может дать рекомендации по питанию и физическим упражнениям для вашего питомца. Важно установить отношения с ветеринаром, который понимает потребности как вас, так и вашей собаки. Попросите друзей или членов семьи дать рекомендации, если у вас их еще нет. При выборе ветеринара не забудьте задать такие вопросы, как предлагаемые услуги (например, плановые осмотры или визиты в экстренных случаях), сколько времени требуется, чтобы записаться на прием в случае необходимости, доступны ли планы оплаты для более крупных процедур или операций и т. д. Регулярный ветеринарный уход необходим для поддержания здоровья вашей собаки на протяжении всей ее жизни, поэтому не ждите, пока возникнет проблема! Планируйте регулярные осмотры не реже одного раза в год (или чаще, в зависимости от возраста), чтобы выявить любые потенциальные проблемы на ранней стадии.

***#7. Профилактика блох и клещей: блохи и клещи могут вызвать серьезные проблемы со здоровьем у вашей собаки. Регулярная профилактика блох и клещей необходима для поддержания здоровья вашего питомца и отсутствия паразитов.***

Профилактика блох и клещей является важной частью сохранения здоровья вашего питомца. Блохи и клещи могут вызывать различные проблемы со здоровьем, включая раздражение кожи, аллергические реакции и даже серьезные заболевания, такие как болезнь Лайма. Регулярная профилактика блох и клещей необходима для защиты вашего питомца от этих паразитов. Сегодня на рынке представлено несколько различных средств от блох и клещей. К ним относятся средства для местного применения, которые наносятся непосредственно на кожу, пероральные препараты, которые даются перорально или смешиваются с пищей, ошейники, которые со временем выделяют инсектициды, спреи, которые можно использовать в местах, где домашние животные проводят время на открытом воздухе, шампуни, разработанные специально для борьбы с блохами и клещей, а также природные средства, такие как диатомовая земля или чесночное масло. Важно поговорить с вашим ветеринаром о том, какой тип защиты от блох и клещей лучше всего подходит для вашего питомца. Ваш ветеринар также может дать совет о том, как часто вы должны использовать его в зависимости от климата, в котором вы живете. Кроме того, регулярно проверяйте своего питомца на наличие признаков заражения, чтобы при необходимости вы могли быстро принять меры.

**#8. Уход за зубами: Уход за зубами важен для общего состояния здоровья вашей собаки. Регулярная чистка зубов и осмотры у стоматолога могут помочь предотвратить заболевания десен и другие проблемы с зубами.**

Уход за зубами является важной частью поддержания здоровья и счастья вашей собаки. Регулярная чистка помогает удалить зубной налет и зубной камень, которые, если их не остановить, могут привести к заболеванию десен. Кроме того, регулярные стоматологические осмотры у ветеринара необходимы для раннего выявления любых потенциальных проблем. Во время этих посещений ветеринар осмотрит зубы и десны вашей собаки на наличие признаков инфекции или кариеса, а также выявит любые другие проблемы, которые могут потребовать внимания. Также важно давать щенку жевательные игрушки или лакомства, специально предназначенные для поддержания чистоты зубов. Эти предметы могут помочь уменьшить образование зубного налета, соскребая его во время жевания. Если вы не уверены, какой тип стоматологических продуктов лучше всего подходит для вашего питомца, поговорите со своим ветеринаром, который может порекомендовать правильные. Позабывшись о зубах и деснах вашего щенка сейчас, вы поможете ему оставаться здоровым в долгосрочной перспективе!

**#9. Стерилизация и стерилизация: стерилизация и стерилизация вашей собаки могут помочь снизить риск определенных проблем со здоровьем и уменьшить количество нежелательных щенков.**

Удаление яичников и стерилизация вашей собаки может иметь ряд преимуществ. Это помогает снизить риск некоторых проблем со здоровьем, таких как рак молочной железы у сук и рак яичек у кобелей. Удаление яичников также устраняет возможность инфекции матки или пиометры, инфекции матки, которая может быть опасной для жизни, если ее не лечить. Стерилизация снижает риск заболеваний предстательной железы и перианальных опухолей у кобелей. В дополнение к этим медицинским преимуществам стерилизация и стерилизация могут помочь уменьшить перенаселенность домашних животных, предотвращая рождение нежелательных щенков. Это особенно важно для приютов, которые уже переполнены бездомными животными, которым нужен дом. Важно отметить, что стерилизовать или стерилизовать нельзя до тех пор, пока ваш щенок не достигнет половой зрелости (обычно в возрасте около 6 месяцев). Поговорите со своим ветеринаром о том, когда это будет лучше всего для вашей конкретной породы.

**#10. Прививки: прививки важны для защиты вашей собаки от серьезных заболеваний. Прививки следует делать в соответствии с рекомендациями вашего ветеринара.**

Прививки являются важной частью сохранения здоровья и безопасности вашей собаки. Вакцины помогают защитить собак от серьезных заболеваний, которые могут вызвать серьезное заболевание или даже смерть. Когда дело доходит до вакцинации вашего питомца, важно следовать рекомендациям вашего ветеринара, так как он сможет дать вам лучший совет о том, какие вакцины необходимы для вашей конкретной породы и образа жизни. Ваш ветеринар может порекомендовать комбинацию основных прививок, которые следует делать через равные промежутки времени на протяжении всей жизни собаки, а также дополнительных дополнительных прививок в зависимости от того, где вы живете, и других факторов, таких как планы поездок. Основные прививки обычно включают защиту от чумы, парвовируса, гепатита, бешенства и лептоспироза. Также важно не отставать от повторных прививок после завершения первоначальной серии вакцинации. Бустерные прививки помогают поддерживать уровень иммунитета с течением времени, чтобы ваш питомец оставался защищенным от болезней. Ваш ветеринар сможет посоветовать вам, как часто следует вводить эти бустеры.

**#11. Борьба с паразитами: Паразиты могут вызвать серьезные проблемы со здоровьем у вашей собаки. Регулярная борьба с паразитами необходима для поддержания здоровья вашего питомца и отсутствия паразитов.**

Борьба с паразитами является важной частью содержания домашних животных. Паразиты могут вызывать различные проблемы со здоровьем у вашей собаки, начиная от раздражения кожи и заканчивая серьезными заболеваниями, такими как сердечный гельминт. Регулярная борьба с паразитами помогает защитить вашего питомца от этих паразитов и сохранить его здоровье и счастье. Наиболее распространенными типами паразитов, которые поражают собак, являются блохи, клещи, клещи и глисты. Блохи могут вызывать зуд и дискомфорт у вашей собаки, а также распространять такие заболевания, как ленточные черви или болезнь Лайма. Клещи могут передавать опасные заболевания, такие как пятнистая лихорадка Скалистых гор или эрлихиоз. Клещи могут вызывать чесотку, которая вызывает выпадение шерсти и раздражение кожи у собак. Такие черви, как аскариды, анкилостомы, власоглавы, ленточные черви и сердечные черви, могут серьезно заболеть вашей собаке. Чтобы помочь предотвратить влияние паразитов на здоровье вашего питомца, важно использовать регулярные профилактические меры, такие как ежемесячная обработка от блох/клещей или антигельминтные средства, назначенные ветеринаром. Кроме того, вам следует регулярно проверять наличие паразитов, в том числе проверять их мех на наличие блох/клещей или исследовать их стул на наличие глистов. Принимая активные меры по борьбе с паразитами, вы помогаете своему питомцу оставаться здоровым и свободным от нежелательных вредителей! </p></div>

**#12. Профилактика сердечного червя: Сердечный червь является серьезным и потенциально смертельным заболеванием. Регулярная профилактика сердечного червя необходима для поддержания здоровья вашего питомца и избавления от этого заболевания.**

Сердечный червь — серьезное и потенциально смертельное заболевание, поражающее собак, кошек и других животных. Его вызывают паразитические черви, живущие в сердце и легких инфицированных животных. Регулярная профилактика сердечного червя необходима для поддержания здоровья вашего питомца и избавления от этого заболевания. Наиболее распространенным способом предотвращения заражения сердечным червем является ежемесячное введение пероральных или местных профилактических препаратов. Эти лекарства убивают любых незрелых червей до того, как они созреют во взрослых особей, тем самым предотвращая активную инфекцию. Кроме того, необходимо регулярно проводить тестирование, чтобы убедиться, что у вашего питомца нет существующей инфекции. Важно помнить, что даже если вы регулярно даете своему питомцу профилактические препараты, он все равно может заразиться сердечными червями при контакте с ними. Поэтому важно не отставать от регулярных визитов к ветеринару, чтобы можно было выявить любые потенциальные инфекции на ранней стадии. Следуя этим простым шагам, вы можете помочь защитить своего любимого питомца от опасностей сердечного гельминта! </p></div>

**#13. Поведенческие проблемы. Поведенческие проблемы могут быть вызваны различными факторами. Понимание причин этих проблем и принятие мер по их устранению могут помочь уменьшить проблемное поведение.**

Поведенческие проблемы могут быть вызваны множеством факторов, включая генетику, окружающую среду и проблемы со здоровьем. Например, некоторые собаки могут иметь наследственную склонность к агрессии или беспокойству в определенных ситуациях. У других собак может развиться проблемное поведение из-за отсутствия социализации или неадекватного обучения. Кроме того, медицинские состояния, такие как боль или гормональный дисбаланс, могут привести к изменению поведения. Владельцам домашних животных важно понимать причины поведения своих собак, чтобы они могли принять меры для их устранения. Это может включать в себя дополнительные упражнения и умственную стимуляцию; записаться на курсы послушания; консультации с ветеринаром по поводу любых основных медицинских проблем; обращение за профессиональной помощью к специалисту по поведению животных; и убедиться, что домашняя среда безопасна и надежна. Принимая эти упреждающие меры, владельцы домашних животных могут помочь уменьшить проблемное поведение своих питомцев и создать более здоровые отношения между собой и своими пушистыми друзьями.

**#14. Тревога разлуки: Тревога разлуки может быть серьезной проблемой для некоторых**

Стр. 5/8

***собак. Принятие мер по снижению стресса и обеспечение вашего питомца безопасной и комфортной средой может помочь уменьшить тревогу.***

Тревога разлуки может быть серьезной проблемой для некоторых собак. Важно распознать признаки тревоги разлуки у вашего питомца, такие как чрезмерный лай или нытье, когда его оставляют одного, деструктивное поведение и/или хождение взад-вперед и тяжелое дыхание. Принятие мер по снижению стресса и обеспечение вашего питомца безопасной и комфортной средой может помочь уменьшить тревогу. Создание области, предназначенной только для них, может обеспечить комфорт, пока вас нет. Это может быть постельное белье, игрушки, лакомства и т. д., чтобы вокруг них было что-то знакомое. Кроме того, может быть полезно оставить фоновый шум, такой как музыка или телевизор, чтобы они не чувствовали себя совершенно одинокими. Упражнения также играют ключевую роль в преодолении тревоги разлуки. Предоставление большого количества физической активности перед отъездом утомит вашего щенка и даст ему возможность сосредоточиться на чем-то другом, кроме беспокойства о вашем уходе. Если возможно, попробуйте вывести собаку на прогулку прямо перед выходом на улицу; это поможет им не думать о том, что их оставят позади. Наконец, убедитесь, что вы не вознаграждаете любое негативное поведение, связанное с тревогой разлуки, обращая внимание на то, когда они чрезмерно лают или скулят, пока вас нет. Вместо этого подождите, пока они не успокоятся, прежде чем поощрять хорошее поведение похвалой или угощением.

***#15. Путешествие с собакой. Путешествие с собакой может быть веселым и полезным опытом. Принятие мер для обеспечения безопасности и комфорта вашего питомца может помочь сделать его приятным как для вас, так и для вашего питомца.***

Путешествие с собакой может стать отличным способом сблизиться и вместе исследовать новые места. Прежде чем отправиться в путь, важно убедиться, что вашему питомцу сделаны все прививки и у него есть идентификационная бирка на случай, если он потеряется. Кроме того, изучите любые законы или правила, касающиеся домашних животных в пункте назначения, прежде чем покинуть дом. Путешествуя на машине, убедитесь, что ваш питомец надежно закреплен в клетке или в шлейке, чтобы он не отвлекал вас во время вождения. Возьмите с собой много воды для них, а также любимые игрушки или угощения, чтобы развлечь их во время путешествия. Если возможно, планируйте частые остановки по пути, чтобы ваш щенок мог размять ноги и походить на горшок. Если вы летите с домашним животным, заранее узнайте у авиакомпании о любых ограничениях или требованиях по провозу животных на борту. Убедитесь, что их перевозчик соответствует требованиям к размеру и правильно помечен контактной информацией на случай, если он потеряется во время перевозки. На всякий случай также может быть полезно взять с собой копии записей о прививках. Наконец, при проживании в отелях или других местах вдали от дома узнайте, существуют ли какие-либо особые правила в отношении домашних животных, прежде чем бронировать номер. Во многих заведениях действуют правила относительно того, где собаки могут оставаться в здании и какое поведение ожидается от них на территории.

***#16. Парки для собак. Парки для собак могут стать отличным способом для вашего питомца пообщаться и потренироваться. Принятие мер по обеспечению безопасности вашего питомца и соблюдение правил парка может помочь сделать пребывание в парке приятным как для вас, так и для вашего питомца.***

Парки для собак могут стать отличным способом для вашего питомца пообщаться и потренироваться. Потратьте время на изучение парков для собак в вашем районе, ознакомьтесь с их правилами и убедитесь, что вашему питомцу сделаны прививки — все это важные шаги, которые вы должны предпринять перед посещением парка. Кроме того, важно постоянно следить за своим питомцем, пока он играет в парке. Если есть какие-либо признаки агрессии или издевательств со стороны других собак, немедленно устраните их из ситуации. Также важно убедиться, что вы убираете за своим питомцем, когда он ходит в туалет в парке. Это помогает гарантировать, что каждый получит удовольствие, и сохранит окружающую среду безопасной и гигиеничной для всех посетителей. Наконец, не забудьте взять с собой побольше воды для вас и вашего

щенка, чтобы во время игры у всех не было обезвоживания. Следуя этим простым советам, вы сможете сделать посещение собачьих парков увлекательным занятием как для вас, так и для вашего пушистого друга!

**#17. Собачий спорт: Собачий спорт может быть отличным способом для вашего питомца потренироваться и повеселиться. Принятие мер для обеспечения безопасности вашего питомца и соблюдение правил спорта может помочь сделать занятия приятными как для вас, так и для вашего питомца.**

Собачий спорт может быть отличным способом для вашего питомца потренироваться и повеселиться. Существует множество различных видов собачьего спорта, таких как аджилити, флайбол, док-дайвинг, курсинг с приманкой, ралли-повиновение и многое другое. Принятие мер для обеспечения безопасности вашего питомца важно, когда вы участвуете с ним в любом виде спорта. Это включает в себя проверку того, что они в курсе своих прививок и что вы используете надлежащее оборудование для деятельности. Кроме того, важно соблюдать все правила, связанные со спортом, чтобы все участники получили удовольствие. Аджилити предполагает, что ваша собака преодолевает полосу препятствий, выполняя команды от вас или другого дрессировщика. Для флайбола требуются команды из четырех собак, каждая из которых соревнуется друг с другом, преодолевая препятствия и доставая мячи из ящиков в конце дорожки. Дайвинг в причале включает в себя обучение вашей собаки тому, как прыгать с причала в воду после того, как ей бросят игрушку или другой предмет как можно дальше. Курсинг с приманкой проверяет скорость и ловкость вашей собаки, преследуя механическую приманку по открытому полю или дорожке. Ралли послушание сочетает в себе элементы традиционной тренировки послушания с курсами, построенными наподобие тех, которые используются в соревнованиях по аджилити, но без препятствий; вместо этого есть знаки, указывающие, какое действие следует предпринять дальше (например, сесть или остаться). Все эти занятия обеспечивают отличные возможности для связи между вами и вашим питомцем, а также обеспечивают физические упражнения.

**#18. Дружественные к собаке мероприятия: Есть много мероприятий, которые вы можете делать со своей собакой. Принятие мер для обеспечения безопасности вашего питомца и соблюдение правил деятельности может помочь сделать процесс приятным как для вас, так и для вашего питомца.**

Одним из самых популярных занятий для собак является прогулка. Прогулка с щенком может быть приятным занятием, если вы примете меры для обеспечения его безопасности. Убедитесь, что на вашем питомце есть ошейник и идентификационная бирка на случай, если он потеряется или заблудится. Кроме того, всегда держите их на поводке во время прогулок в общественных местах, чтобы они не мешали другим людям или животным. Еще одно отличное занятие для вашего щенка — посещение местного парка для собак. Парки для собак предназначены специально для собак и предоставляют им достаточно места, чтобы бегать и играть с другими щенками. Перед тем, как отвести своего питомца в парк, убедитесь, что он привит от любых инфекционных заболеваний и прошел курс лечения от блох и клещей. Если вы ищете что-то более сдержанное, подумайте о том, чтобы взять щенка с собой в поход или в поход! Походы могут быть особенно увлекательными, если поблизости есть тропы, по которым вы можете исследовать вместе. Просто не забудьте взять с собой достаточно еды и воды для себя и своего питомца, а также все необходимые принадлежности, такие как поводки или мешки для мусора. Наконец, если на улице идет дождь, но вы все еще хотите хорошо провести время с Fido, почему бы не попробовать поиграть в fetch в помещении? Вы можете использовать такие игрушки, как мячи или летающие тарелки, специально предназначенные для игр в помещении — просто убедитесь, что выбранная вами игрушка не повредит мебель или стены! </p></div>

**#19. Защита вашего дома от собак. Защита вашего дома от собак необходима для обеспечения безопасности вашего питомца и предотвращения повреждения вашего дома. Принятие мер по выявлению и устранению потенциальных опасностей может помочь**

***обезопасить вашего питомца.***

Защита вашего дома от собак — важная часть ответственного владельца домашнего животного. Это включает в себя выявление потенциальных опасностей и принятие мер по их устранению, чтобы обеспечить безопасность вашего питомца. Это может включать в себя такие вещи, как обеспечение того, чтобы все электрические шнуры были вне досягаемости, безопасность любых опасных химикатов или чистящих средств, а также обеспечение устойчивости мебели, чтобы она не опрокинулась, если взволнованный щенок прыгнул на нее. Также важно учитывать размер и породу вашей собаки при защите дома от собак. Меньшие породы могут пролезать в небольшие пространства или прыгать на более высокие поверхности, в то время как более крупным породам может потребоваться больше места для бега или игры в помещении. Кроме того, у некоторых пород есть особые потребности, такие как дополнительные упражнения или умственная стимуляция, которые следует учитывать при создании для них безопасной среды. Наконец, очень важно предоставить много игрушек и предметов для жевания собакам, которым легко становится скучно или которые грызут неподходящие предметы. Предоставление этих предметов поможет развлечь их и предотвратить повреждение от жевания мебели или других предметов домашнего обихода.

***#20. Страхование домашних животных: Страхование домашних животных может помочь покрыть расходы на непредвиденные ветеринарные счета. Принятие мер по изучению и сравнению различных полисов может помочь обеспечить наилучшее покрытие для вашего питомца.***

Страхование домашних животных является важным фактором для любого владельца домашнего животного. Это может помочь покрыть расходы на непредвиденные ветеринарные счета, например, связанные с неотложной помощью или хирургией. Принятие мер для изучения и сравнения различных полисов может помочь обеспечить наилучшее покрытие для вашего питомца. При рассмотрении политик учитывайте такие факторы, как виды лечения, которые покрываются, объем покрытия, предоставляемого в связи с инцидентом или заболеванием, а также наличие каких-либо исключений или ограничений в отношении покрытия. Также важно понимать процесс претензий, прежде чем подписываться на полис. Убедитесь, что вы точно знаете, какая информация потребуется для подачи претензии и сколько времени может потребоваться для возмещения расходов после подачи формы претензии. Кроме того, некоторые страховщики предлагают дополнительные льготы, такие как скидки на обычные услуги по уходу, такие как вакцинация. Наконец, помните, что страхование домашних животных касается не только покрытия медицинских расходов; это также о душевном спокойствии, зная, что если что-то случится с вашим любимым животным-компаньоном, у вас не будет финансовых проблем вдобавок ко всему остальному.